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Kounrpoabnas padora Nel no teme: «/leiicTBUTeIbHBIE YHCIa. PaninoHanbHbIE
YPABHEHUSI U HEPABEHCTBA»

1 BapuaHt

2 BapuaHT

1. CpaBHuTte uncia
2) 0.8uz, 6)-0.61u->

1. CpaBHute uncna
a) 03—~ 6)-1,5u-=
10 5

2. Beraucianre

a,  6)C

2. Beraucanre

a)18—0'!, 6) A

3.Cokparute , ynpocTure

3.CokparuTe , ynpocTure

x2—1 5x? a?-g? 3B
a) x-1’ 6) x2—x a) a+s ’ ) B—B2
4. Pemute ypaBHEeHU 4. Pemute ypaBHEeHUS
x2—4 2_g
a)(2x+1)(x-5)=0, 6)>— =0 a)3y+2)(y-1)=0, 6)-—=1

5. Pemure cucremy HEpaBeHCTB
a) {(x-2)x-3) >0
(x+4)(x+5) >0

6) {x-9> 0

x<-2

5. Pemure cucremy HEpaBeHCTB
a) {x+1)(x-1)<0 0) {x-4>0
(x-2)(x-6) >0 x<9




KonTtpoJsbnas padora Ne2 no teme: «KopeHb cTeneHu n»

BapuanTr 1

1.

Breruucaure:
8)?+m; 6) 4+ V81; ) V2-V8;
r) ;{%; n) (Y7 - ¥6) (Va9 + Y42 + ¥36).

YnpocTuTe BhIpa*keHHe (VE - Vl;) (1/5 + {/5) (J; -~ Jl;) ;

HabasbTech OT vgppannoaanbnoc'm B 3HaMeHarteJse Apobu:
3 5 3

B Y Bar P VmeVaer
Brrunucaure:

a) 420022 + 2. 2002 - 498 + 4982;

6) 3/2001% - 3-20012 - 189 + 3- 2001 - 1892 — 189°.

a)

5*. BoiHecHTe MHOXHTE/Ib HU3-MOJA 3HAKA KODHA:

a) ¥24; 6) ¥Y3a*, ecrma>0; B) VY5x%, ecin x < 0.

6*. BHecuTe MHOXXHTEJb O] 3HAK KODHA:

a) 2‘{/._’): 6) a%, ecaum a > 0; B) xi/é. ecan x < 0.

Bapuanr 2

1.

5%,

6%,

Briuucaure:

a) 4+ ¥-27; 6) 3+ 416; 8) ¥4 -316;

n Y22, n) (V7 +¥5) (V49 - ¥35 + ¥25).

Yupocrure BhlpaxkeHue (J; + \/;7) (1/; - V;) (1/; + Q/; ) .

HMabasbTech OT MPPANMOHAJIILHOCTH B 3HaMeHarTeJse aApobu:

5 . 2 | 7
V% %1 P meeen
Buruucaure:

a) 420012 - 2-2001- 401 + 401%;

6) 1799° + 3-17992 - 203 + 31799 - 2032 + 203°.
BriHecuTe MHOMXHTEJb H3-110J 3HAKA KOpPHA:

a) ¥32; 6) 1/87, ecima > 0; B) 1/_2?. ecan x < 0.

BrecuTe MHOXHUTEJIb 0] 3HAK KOPHSA:
a) 3%; 6) a(/—2-, ecan a > 0; B) x(/—s-, ecan x < 0.




KontpoJuabnas padora Ne 3 «CreneHb MOJI0KUTEIbHOT0 YHCJIA)

Bapuanur 1  x 3
1. a) Banumure B Buae KopHa: 2%; 5%; 34,
6) Banumure B Buge cremenu: v5; V4; V28,

1 3
2,94
2. Boruuciaure: ——;.
93, 43
3. Ilocrpoitre rpadpuk (PyHKIMM M [NepevyucauTe CBOHCTBA
X
aroit pyHKuuM: a) y = 2%; 6) (%) .
% S
& 2
4. VYuopocrture nupamenne[ 12 =+ 12 l]-x ‘yl :
xz e yz x;.’. yi 6x-zy-§
5%, YnpocTure BbIpa)KeHMe M HAWAUTE ero 3JHAuYeHue IpH
x =0,025:
1 R
J;+ Yx + x'3 - e
(V; +x 34 1)(1/; +x 8- l]
Bapunaunr 2 11 2
1. a) Banumuure B BuAe KopHsa: 3%; 5'; 49,
6) 3anummure 18 Bguxe CTeNneHu: \ﬁ; {/Q; {6°.
2,44
2. Brpruuciaure: 22 42 3
93.3%
3. Ilocrpoitre rpapmk (PYHKUMH M NepedyucjuTe CBOUCTBA
X
aroit GpyHKuMK: a) y=3% 6) y = (-21-] .
; e S |
2 . 2
4. VYnpocrure Bupameuue[ l3 = |3 l].y ‘xl o
5%, Vnpocrure BbhIpaXeHMe H HalaUTe €ero 3Ha4YeHue IIpu

x=0,0125:

-4

1
2 o !
Vx +1/;+x‘ +V;

-l -
(‘x+x7+l)(‘x+x -l]

-



KonTtposabnas padora Ne 4 «Jlorapugmsbl. [lokazaTesbHbie U JJorapupmMmudeckue
YPABHEHUS] U HEPABEHCTBA

Bapuaur 1
1. Briuuciaure:

a) log,32 + Ine - 1g100;
) (1og (V5 - 1) + log, (V5 + 1) log; 49)

logy 7

2. Pemmure ypaBHeHUE:
a) [%) +8-(%) ~9=0; 6) log;x + 4loggx = 9.

3. Pemure HepaBeHCTBO:
a) 2x+3 -3 .2x+1 4 2x > 12;
6) (logyx)? —4log,x + 3 < 0.

Bapuaunr 2
1. Broruuciaure:
a) log;81 — Ine + 1g 1000;
2 -log, 16

0 .
) (harg3 (aflT) + 1) + log, (Jﬁ - 1)) log, 2

2. Pemmure ypasHenue:
a) 4*-3-2*+2=0; 6) logyx +6log,x=38.
3. Pemmure HepaBeHCTBO:
a) 3¥*2-2.3**143*<12; 0)(log,x)*+3log,x-4<0.

2 2



Kontpoabnas padora Ne 5 «CuHyc, KOCHHYC, TAHT'€HC M KOTAHTCHC yIJIa»

Bapuanrt 1

1.

Beruucaure:
a) V3sin60° + cos60° sin 30° — tg 45° ctg 135° + ctg 90°;

R . n
6) cosa-\/ésmz+ 3tg§.

2. Vupocrture BhipakeHue:
a) (1-cosa)(l+cosa),
sina ’
6) sin(2r + a) + cos(w + @) + sin(—a) + cos(—a).
3. Briuucaure:
a) (sina + cosa)? — 2sina cos o
6) tgo + ctga, ecau sinacosa = 0,3.
4. HaiiguTte Bce Takue yriasl (, AJA KaXXJA0TI0 U3 KOTOPLIX BhI-
MOJIHAETCA paBeHCTBO:
a) sina = —2@; 06) cosa = —g- B)tga = J3; r)ctga =-1.
Bapwuant 2
1. Brmiuuciaure:
a) v2sin45° — cos 30° sin 60° + ctg 45° tg 135° — tg 0°%;
R n n
—+ — — y3ctg —.
(S)sm3 Zcos4 J—ch
2. VmopocTuTe BhIpajkeHue: a) (= gLy Slnot);
cos o
6) sin(m + o) + cos(2n + o) — sin(—o) — cos (—a).
3. Brruuciure:
a) (sina — cosa)? + 2sino coso;
6) tgo + ctgo, ecam sinacosa = 0,3.
4. Haiigure BCce TaKue yrisl O, AJS KaXJA0ro U3 KOTOPLIX BbI-

[NOJIHAETCHd paBeHCTBO!

a) sina=——2; 6)coso = —; B)tgo = —4/3; r)ctga=1.

1
2 2



KonTpoabnas pabora Ne 6 «®@opmy.ibl ci10keHus. Tpuronomerpuieckune
GyHxumn»

Bapuaur 1

1. VYnpocrure BbIpa*keHue: ) It
sin(n - a)cos 5 -

a) cos(o+B)+sinasinP; 6) sin®a +

tg(mn +a)ctg(3—27£—a]

Beiuucaure sin 2004° cos 1974° — sin 1974° cos 2004°.
HNaBecTHO, uTO Sina = 0,8, % <0 < n. Beruucaure:

a) cosa; 0) sin2a; B) cos2a.
ITocrpoitte rpaduk GyHKIUHU Yy = cos Tx cos 6x + sin Tx sin 6x.

Bapuaunr 2

1. Vnpocrure BhIpakeHue: , (n ]
sin -§+a cos(n—a)

a) sin(o — B) +cosasinf; 6) cos®a + 4
3n

ctg(n -a)tg(—2—+ o:)

2. Boruuciaure cos 2005° cos 1960° + sin 1960° sin 2005°.

n
3. HasectHO, uTO cosa = -0,6, 2 <o < n. Beluucaure:

a) sina; 6) sin2a; B) cos2a.
4. Ilocrpoiire rpaduk pyHkuuu y =sin 7x cos 6x — sin 6x cos 7x.



Konrpoabnasi padora Ne 7 « TpuroHomerpudeckue ypaBHEeHUsI 1 HEPABEHCTBAa»

Bapuant 1
Pemiute ypaseenue (1—5):

1. a) sinx=1; &) cosx:%; B) ctgx = —+/3.
2. a) 2sin’x+sinx-1=0; 6) 3sin®x-cosx+1=0.

3. a) sinx—\@cosx= 0;
6) sin2x — 24/3sinx cos x + 3cos2x = 0.

4*, a) sinx =-0,5; 6) cosx = %; B) tgx =-3.

Bapuant 2
Pemure ypaBHenue (1—3):

1. a) cosx=1; ©6) sinx = —%; B) ctgx = \fré

2. a) 2cos®?x—cosx—-1=0; 6) 3cos?x — 2sinx+2=0.
3. a) sinx + V3 cosx = 0;
6) sin2x + 2+/3sinx cosx + 3cos2x = 0.

4* a) cosx =-0,5; 0) sinx=i; B) tgx = 2.






HNrTorosasi KoHTpoIbHAs padoTa Ne 8

1 BapuaHt 2 BapuaHT

1. Pemiute ypaBHeHnﬂ 1. Pemiute ypaBHeHMsI
a)2x+1)(x-5)=0, 6)— - +X2 = a)(3y+2)(y-1)=0, =1
2. 2.

Beruucaure: Buiuucaure:

a) %%/?62; 6) 4+ 481; B) ¥2-V8; a)?+,/_2_7; 6) 3+ 416; ) ¥4 .316:;

SR 0 (V7 - ¥6) (Y49 + Y42 + ¥36) ) Jj—ﬁé 2 (47 +¥5) (Y49 - ¥35 + ¥25)

3. 3.

Pemure ypaBHeHHUEe:
1

Pemute ypaBHeHue:

l x X
a) (5] +8-(§) ~9=0; 0) loggx +4logex=9. 3) 4*-3.2*+2=0; 06) logyx+6log,x=38.
4. 4.
YupocTuTe BhipakeHue: (1- sino)(1 + sina)
(1 - cosa)(l + cosat) YupocTure BeIpa)keHue: a) >

a) . :

sina
6) sin(2n + a) + cos(m + o) + sin(—a) + cos(—m).

cos O
0) sin(m + o) + cos(2n + o) — sin(—a) — cos (—o.).

5

.Pemmmrts ypaBHeHuUs

a) sinx—ﬁcosx= 0;
6) sinx — 2+/3sinx cosx + 3cos?x = 0.

5. Pemuth ypaBHEeHUd

a) sinx + J3cosx = 0;
6) sinZx + 2v/3sinx cosx + 3cos?x = 0.




